
Záruční doba výrobce roky / variantně 10 let

Kombinovaná kazeta na baterie a  
elektrody pro dospělé i děti

Výměnné funkční jednotky

Kazety pro malé děti < 8 let < 25 kg váhy

Standardy CE, ISO, EN, AHA/ERC

Schválení pro leteckou dopravu a vojsko

Ochrana proti odstřikující vodě / 
ochrana proti proudící vodě podle normy IP

Automatický vlastní test, ukazatel pohotovosti

Dvoutlačítkové ovládání (zap. / vyp. - šok)

Optické a akustické pokyny, krok za krokem, 
impulzy pro rytmus tlakové masáže srdce

Integrovaná paměť, bezplatný software

Nevyžaduje údržbu,
servisní smlouva na přání

Přepravní brašna, návod k použití, příslušenství

Nástěnný držák

Nástěnná skříňka z nerezu
nebo plexiskla (volitelné)
Monitorování a pokyny při masáži srdce: 
rychleji, pomaleji atd.

PDU 400   PAD 300P   PAD 500P

5             7/ANO         7/ANO

44               56                  56

PDU 400
PAD 500P

PAD 300P

HeartSine by hagenukVáš obchodní partner

„ŽIJI“

„Dnešní přístroje jsou extrémně bezpečné s 
  jednoduchou obsluhou i pro osoby bez 
  zdravotnického vzdělání. Při zástavě srdce 
  může Vašemu srdci POMOCI KAŽDÁ MINUTA.“
  Dr. Constantin von Brandenstein-Zeppelin
  předseda Maltézské pomocné služby

„Za záchranu života vděčím rychlému užití 
 defibrilátoru a zahájení první pomoci oživováním, 
 které bylo prováděno až do příchodu lékaře.“

JE TO VELMI SNADNÉ!

Defibrilátor HaertSine by hagenuk (přístroj vydávající 
elektrošoky), vyvinutý speciálně pro laické použití, se dá velmi 
jednoduše obsluhovat a za pomoci jednoduchých vizuálních 
pokynů provádí uživatele potřebnými úkony k oživování krok 
za krokem.

Kontaktujte našeho poradce na telefonním čísle +420 775 450 
576 nebo na adrese: defi@hagenuk-shop.cz. Poradci Vám 
bezplatně poskytnou odborné rady a pomohou Vám při 
rozhodování, který přístroj je pro Vaše potřeby nejvhodnější.

Pomůžeme Vám také , jak realizovat Vaše rozhodnutí o 
zařazení defibrilátoru do systému první pomoci ve Vašem 
podniku, firmě nebo budově tak, aby bylo přínosem pro  širší 
veřejnost.

Spolupracovníci, kolegové a hosté Vám budou za tento 
zodpovědný přístup vděční a často je taková zodpovědná a 
vědomá prezentace klíčem k novému, pozitivnímu vnímání, 
které Vás přiblíží k Vašim cílům.

TÜV Süd již defibrilátory HeartSine od společnosti hagenuk 
používá při školeních a zajišťuje tím vysokou pokrokovou 
úroveň péče o pacienty.

Tel.: +420 775 450 576
Mail: defi@hagenuk-shop.cz

www.hagenuk-shop.cz                www.hagenuk.de
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PAD 500P
(Defibrilační přístroj rovněž i pro KOMERČNÍ VYUŽÍVÁNÍ)

PAD 300P
(Defibrilační přístroj pro KOMERČNÍ VYUŽÍVÁNÍ)

PDU 400
(Defibrilační přístroj pro DOMOV / VOLNÝ ČAS)

Rychleji!
Pomaleji!

Dobré stlačení!

Přístroj HeartSine by hagenuk PDU 400 je světově nejvý-
hodnější defibrilační přístroj pro poskytnutí první pomoci.

Přístroj nevyžaduje údržbu, baterie a elektrody vydrží 5 let, 
rovněž záruční doba je 5 let.

Kromě toho, že se jedná o nejmodernější přístroj, má 
samozřejmě i certifikaci SE/ISO a odpovídá 

všem požadavkům pro dospělé i děti starší 8 let nebo osoby 
vážící více než 25 kg.

Po zapnutí přístroje budete dostávat krok za krokem pokyny, 
co je třeba dělat. Přístroj bude navíc i 

nápomocný při masáži srdce.

Integrovaná paměť uchová údaje pro jejich následné 
vyhodnocení.

Přístroj může být kdykoliv bezplatně přeprogramován podle 
nejnovějších směrnic AHA nebo ERC.

Vhodný pro nasazení v hotelích, školách, restauracích, 
veřejných prostorech, nákupních střediscích, sportovních 
klubech, centrech pro využití volného času, v letecké a lodní 
dopravě, osobní dopravě autobusy, elektrickými drahami a 
vlaky, ve veřejných i soukromých podnicích (prostřednictvím 
bezpečnostního pověřence), v mateřských školkách, 
ordinacích a na klinikách atd.

Přístroj PAD 300P se může použít pro osoby starší 8 let, za 
použití speciální kazety pro malé děti ho lze použít i pro děti 
mladší 8 let.

Jako jediný ze světových výrobců nabízí HeartSine by 
hagenuk kombinovanou kazetu na baterie a elektrody pro 
dospělé a variantně i pro malé děti.

Jako všechny přístroje HeartSine je i PAD 300P bezúdržbové 
zařízení a osvobozený od technické kontroly. Přístroj je 
protokolárně zapsaný podle zákona pro lékařské přístroje. 
Aktualizace softwaru je bezplatná. 

70 % tlakových masáží srdce není prováděno dostatečně.

Výstup elektrického šoku je velmi snadné řešení. Tento „šok“ 
je ale pouze opatřením, které zlepší pro nemocného naději 
na úspěch. Po vydání elektrického šoku musí být prováděna 
takzvaná tlaková masáž srdce a to bez ohledu na to, zda ji 
provádí laik nebo profesionál.

Naše nejnovější generace přístrojů PAD 500P souběžně 
sleduje, ve srovnání s PAD 300P, provádění masáže srdce 
a sděluje, zda je nutné hrudník stlačovat např. rychleji,
pomaleji nebo je stlačování korektní.

Zachránci je opticky i akusticky sdělováno, zda opatření, 
která provádí, jsou dostačující a účinná.

PAD 500P tím nabízí a zprostředkuje pro provádění první 
pomoci maximální jistotu a podporu při oživování postiženého.

FAKTA

Více než 80 % všech obětí, které podlehnou srdeční zástavě, 
zemřou doma, na pracovišti nebo ve volném čase. V Evropě 
tak zemře ročně přes 800 000 lidí.

KAŽDÝ MŮŽE BÝT POSTIŽEN! 

Lhostejno, zda je někdo tlustý nebo hubený, zdravý nebo 
nemocný, kuřák nebo nekuřák, sportovec, vegetarián, mladý 
nebo starší. Vyšší riziko si nesou samozřejmě lidé již předtím 
nemocní, např. trpící vysokým krevním tlakem, cukrovkou, 
nebo osoby, které již srdeční infarkt prožily. Srdce začne náhle 
prudce pádit a pracovat zcela nekoordinovaně. Čerpací výkon 
srdce klesá, srdce se zastaví - umíráme.

JEDINÁ ZÁCHRANA !

Doba, která uplyne do příjezdu lékařské pomoci, je často příliš 
dlouhá. Pokud je však během několika minut zaveden 
elektrický šok a zahájena vnější masáž srdce, má postižený 
velkou naději na přežití.

ZACHRAŇUJTE ŽIVOTY!

Naše defibrilační přístroje (přístroje na elektrické šoky), 
vyvinuté zvlášť pro zdravotnické laiky, mají jednoduchou 
obsluhu a povedou Vás prostřednictvím optických a jednodu-
chých návodů krok za krokem ke správným úkonům.

Sledování masáže
srdce a pokyny

během provádění

„Přístroje pro laické provedení defibrilace zajišťují s absolutní
  jistotou, že oběť postižená zástavou srdce nemůže být 
  poškozena neodborným zásahem. Může dojít pouze k 
  jedné chybě s těžkými následky: NEUDĚLAT NIC!“
  Dr. Sabine Bergmann-Pohl, 
  předsedkyně německého Červeného kříže, Berlín
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